

国际乒联年度颁奖,丁宁当选最佳女运动员

据新华社电 昨天,丁宁在阿斯塔纳举行的国际乒联年度颁奖典礼上当选最佳女运动员。

刚刚晋级“奶爸”的马龙未能出席颁奖典礼。国际乒联主席在颁奖典礼一开始就宣布:“很遗憾马龙不能到场,但他有很好的理由,他当爹了!生了儿子!”

丁宁出人意料获得第一个产生的奖

项——最佳得分奖。这个多回合精彩对攻,是她和朱雨玲在世锦赛上联袂上演。

而在获得最佳女运动员后,丁宁用英文发表感言:“这是极高的荣誉!我要感谢国际乒联授予我这个奖项,感谢所有支持我的人,我会继续拼搏,争夺更多这样的荣誉。我承诺,我要为在全球范围推广乒乓球运动做出更大努力。”

我省小将孙颖莎则与年度突破新星奖擦肩而过。此奖落入14岁的日本选手张本智和手中,他是最年轻的国际乒联巡回赛冠军和最年轻的世乒赛8强选手。

波尔获得最佳男运动员,他自己都觉得有点不好意思,表示马龙才是最优秀的球星。此外,德国男乒主帅罗斯科夫获得最佳教练,中国教练未入围候选名单。



AC米兰球迷攻击天才门将多纳鲁马

“600万养了个白眼狼!”

在昨天凌晨的意大利杯比赛中,AC米兰主场3:0轻取维罗纳晋级下一轮。但是对于被称为“布冯接班人”的年轻门将多纳鲁马来说,这绝对不是一场值得纪念的比赛,因为在圣西罗球场,他成为主队球迷攻击的对象,表示“600万养了个白眼狼”,以至于在比赛中多纳鲁马潸然泪下。



1 不堪重压 比赛前更衣室落泪

18岁的多纳鲁马近两个赛季火速崛起,成为AC米兰的主力门将,并被视为意大利足坛的下一个布冯。今年夏天,他与米兰续约谈判一度破裂,被球迷冠以了“贪财”的名号。

重压之下,多纳鲁马与米兰续约,年薪也达到了600万欧元,在门将中仅排在诺伊尔和德赫亚之后,而且还“买一送一”让自己的哥哥也加入了米兰队中。但在近日,意大利媒体争相报道了多纳鲁马后悔续约的消息,自然引发了轩然大波。

不过昨天AC米兰官方发表声明,表示和多纳鲁马之间没有任何问题,“无论是经济方面还是竞技层面,他都是俱乐部重要的资产”,著名经纪人迪马济奥也表示,多纳鲁马没有理由离开AC米兰。

但是米兰球迷并不买账,在昨天的意大利杯中,他们在看台上挂出了巨大的横幅讽刺自家门将:“心理压力?每年600万欧元养活了一个白眼狼,还有一个无用的哥哥,滚蛋吧,我们的耐心已经耗尽了。”

除了嘲讽的横幅,米兰球迷还高喊口号攻击多纳鲁马,甚至不乏辱骂的言语。面对如此大的压力,多纳鲁马出场前一度心生畏惧,在更衣室落泪;比赛中也是表情呆滞,偶尔会露出痛苦的神色。不过队友表达了对多纳鲁马的支持,让他顺利完成了比赛。

但是,多纳鲁马与米兰球迷之间的裂痕似乎难以弥补,这已经不是米兰球迷第一次在比赛中攻击多纳鲁马了,此前在欧联杯中,甚至追随球队到客场撒钱讽刺多纳鲁马。

2 加图索: 球迷不该侮辱他

赛后,AC米兰主帅加图索谈到了多纳鲁马的话题。

加图索说:“他还是个18岁的孩子,当然被这样的场面震撼了,我只能感谢他所做的一切,他是这个年龄段最好的门将。你可以从他脸上看出不开心,他是个很棒的小伙子,我会全力保护他,如果俱乐部说不想卖掉任何球员,那么我们又为什么要谈论这些呢?”

对于米兰球迷要求多纳鲁马解雇经纪人拉伊奥拉的行为,加图索说:“我尊重球迷的意愿,但也希望你们了解多纳鲁马的真实想法,我是米兰的教练,他并没有告诉我离开。我还没有和拉伊奥拉对话,不过我每天都在和多纳鲁马交流,不知道拉伊奥拉是否想把他从俱乐部带走。其实我觉得这样的感觉很可怕,因为人们将多纳鲁马描述成怪物一样,他不应该被这样对待。好在今天现场只有9000名球迷,我不能想像有5万球迷侮辱他会怎么样。”

3 米拉贝利: 他从未想过离开

AC米兰体育总监米拉贝利表示,多纳鲁马从未想过离开。

“多纳鲁马从没有表示过离开米兰的意愿。”米拉贝利说,“有些人想设计一些东西出来,但他是米兰的一员,我们会保护他的。我理解球迷的一些行为,他还是个年轻球员,不应该承受所有的错误。”

对于外界指责的声音,米拉贝利说:“我们知道他在哪些方面被一些不好的因素所影响。他的合同到2021年到期,这是众所周知的,如果他想离开,应该告诉俱乐部,我们再谈,但他很爱米兰,显然一些人想要破坏我们的形象,我们不会在乎的。”(陶硕)

南美足坛大佬中饱私囊

据新华社电 南美足联主席纳波特、巴西前足协主席马林和秘鲁前足协主席布尔加涉嫌贪腐案在美国纽约联邦法院已进行至第五周,检方称这几名昔日足坛大佬大肆收受受贿中饱私囊。

美国助理检察长梅斯表示,在很长一段时间里,这些高官利用职权左右重大赛事的举办权和转播权,并接受体育营销公司的巨额贿赂,其中布尔加涉嫌收取贿赂440万美元,马林655万美元,纳波特1000多万美元。

梅斯说,一些体育营销公司不惜铤而走险行贿,破坏了公平透明的竞标原则,破坏了体育的诚信度,更阻碍了足球的健康发展,“为了获得合同,他们不得不行贿;为了打败竞争对手,他们不得不行贿。”

而被告的辩护律师称,足坛的确存在大面积贪腐现象,但是检方的证据只能证明这些体育公司曾大肆行贿,却无法证明这些钱流向了被告的腰包。(王集曼)

4 届环法冠军面临禁赛

据新华社电 昨天,4届环法冠军、英国自行车名将弗鲁姆因为服用治疗哮喘的药物沙丁胺醇过量,有可能被禁赛12月。

据了解,弗鲁姆是在9月的环西班牙赛第18赛段的药检中落网的。他当时服用的药量超过了所规定的1倍,除非他和医疗团队以及律师团队能提供足够的证据,否则很难逃脱国际自行车联盟的处罚。

弗鲁姆已经寻求资深的律师帮助,希望逃脱处罚。而英国媒体评论称:“随着弗鲁姆未通过药检曝光,支撑自行车运动信用大厦的又一根柱子坍塌了。”(王子江)

火箭狂飙11连胜

本报讯 在昨天的NBA常规赛中,火箭队主场108:96战胜黄蜂,将连胜场次扩大到11场。

第一节双方还难解难分,但第二节火箭队突然发力,将分差扩大到49:23,让比赛早早失去了悬念。今年加盟火箭的保罗拿到31分11次助攻7个篮板,黄蜂方面,火箭旧将霍华德拿到26分18个篮板。周琦则相隔7场之后,再次得到出场机会,2分钟内拿到了1个篮板。

值得一提的是,在近18场比赛中火箭队只输了1场,以22胜4负继续领跑全联盟。保罗说:“我曾在17连胜的球队打过球(快船),但感觉都没有今天这么棒,我们还有大目标,所以要不断进步。”



顶着枪口罚进球

本报讯 据英国《每日镜报》昨天报道,近日在巴西贫民窟举行的1场比赛中,球员在背后AK47的压力之下罚进了点球。

1名观众的录像记录下了惊魂一刻。当时,一方获得了点球机会,数百名球迷挤在球门周围,以至于都没有足够的助跑空间。只见6号球员走向点球点,所有的目光都聚焦在他身上,而在他背后,有位球迷拿着AK47冲锋枪。另一边的守门员看起来很紧张,似乎就没想过扑出这个点球,皮球射入球门右下角,围观的球迷爆发出巨大的欢呼声,AK47也随之向空中开火。

对于这样的场面,《每日镜报》非常吃惊:“如果他罚丢了点球,会发生什么?”

中国体育彩票

排列3第17341期 722
排列5第17341期 72243
胜负彩第17187期 33001331003333
6场半全场第17187期 130300003333
4场进球第17187期 10130310
(开奖结果以体彩中心公布为准)